
Проверка полученных результатов. Коррекция. 
1. Работа в группах или парах.  Выберите  правильное суждение. Измените неправильное суждение на правильное.
– Озеро, это водный поток, текущий в выработанном им углублении.
Неверное. Озеро-это скопление воды в замкнутой котловине.
– Самое большое на Земле озеро – Каспийское.
Верно.
– Углубления, в которых находятся озера, называются озерными руслами.
Неверное. Русла у рек
– Озера, из которых вытекают реки, называются сточными.
Верно.
– Сточные озера всегда соленые.
Неверное. Могут быть и пресные.
– Озеро Баскунчак – это бессточное озеро.
Верно.
– Самое глубокое  на Земле озеро – Ладожское.
Неверное. Байкал
– Котловина озера Байкал образовалась в результате деятельности ледника.
Неверное. Это грабен – тектоническое происхождение.
– Вулканические озера занимают кратеры потухших вулканов.
Верно.
– Самое глубокое озеро на Земле – Байкал.
Верно.
– Каспийское море – пресное озеро.
Неверное. Каспийское море-озеро соленое
– Из озера Байкал не вытекает ни одна река.
Неверное. Вытекает река Ангара.
[bookmark: _GoBack]– Ладожское озеро – сточное
Верно.
Система оценивания:
1 -2 ошибки – «4» балла.
3-5 ошибок – «3» балла.
Более 6 ошибок – «2» балла.
